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Públicos 
encuestado

Población 
total

Tamaño 
de la 

muestra

Encuestas 
diligenciadas

Equivalente en 
% 

Directivos 22 22 22 100

Escala de calificación para apreciaciones

5 4 3 2 1 0

Muy 
alta

Alto Mediana Baja Muy 
baja

NS/NR



Conocimiento de la misión y la visión 
institucionales

SI; 91%

NO; 9%



Valoración  de la apropiación de la misión y 
visión de la Universidad

54,55%

31,82%

4,55%
0,00% 0,00%

9,09%

Muy Alta Alta Mediana Baja Muy Baja NS/NR
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Apreciación sobre las políticas y los mecanismos de 
admisión al programa Odontología

36,36%

45,45%

36,36%

31,82%

45,45%

50,00% 50,00% 50,00%

54,55%

31,82%

9,09%

4,55%

13,64%

9,09%

13,64%

0,00% 0,00% 0,00%

4,55% 4,55%4,55%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,51%
4,51%

2,51% 2,01% 2,01%
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Difusión transparencia Equidad Claridad Cumplimiento

5 4 3 2 1 0



Conocimiento del reglamento estudiantil 

68,18%

31,82%

SI NO



Apreciación sobre: aplicación, solución a situaciones 
académicas y disciplinarias y actualización, del 

reglamento estudiantil

85,21% 86,38%

54,47%

14,01% 13,23%

42,41%

0,78% 0,39%
3,11%
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¿Se aplica? ¿Resuelve las situaciones académicas y disciplinarias de
los estudiantes?

¿Está actualizado?

SI NR NO



Conocimiento del reglamento estudiantil 

68,18%

31,82%

SI NO



Participación de los estudiantes en los órganos 
de dirección de la Universidad y del Programa

72,73%

27,27%

SI NO



Conocimiento del Estatuto profesoral 

50,00%50,00%

SI
NO



Conocimiento del 
Estatuto del profesor de cátedra y ocasional

68,18%

31,82%

SI NO



SI; 68%

NO; 32%

Conocimiento de las políticas institucionales en materia de 

participación de los profesores en los órganos de dirección de la 

Universidad y del Programa 



Participación de los profesores en los órganos de dirección de la 
Universidad y de la Facultad

40,00%

60,00%

53,33%

20,00%

6,67%

53,33%

33,33%

40,00%

33,33%

13,33%

6,67% 6,67% 6,67%

33,33%

40,00%

0,00% 0,00% 0,00%

6,67%

33,33%

0,00% 0,00% 0,00%
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Divulgación de las convocatorias Importancia de la
representación

Suficiencia de los órganos en los
que se puede participar

Efectividad de la participación Interés del estudiantado por
participar

5

4

3

2

1

0



Suficiencia en la relación estudiantes/profesores para 
el aporte de los profesores a la formación de los 

estudiantes

27,27%

4,55%

27,27%

45,45%

40,91%

54,55%

13,64%

31,82%

9,09%

4,55%

9,09%

0,00%0,00% 0,00% 0,00%

9,09%

13,64%

9,09%
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Suficiencia de la Relación estudiantes/profesores Suficiencia del número de profesores de tiempo
completo: regulares y ocasionales

Aporte a la formación de los estudiantes

5

4

3

2

1

0



Conocimiento y participación en las actividades de 
desarrollo profesoral que ofrece la Universidad y valoración 

del impacto en la calidad del Programa

63,64% 63,64% 63,64% 63,64%

45,45%

50,00%

4,55%

22,73%

31,82%

9,09%

18,18%

9,09%
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Estudiantil para la
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T
ít

u
lo

 d
e

l e
je
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Impacto de las actividades ofrecidas por la Universidad para 
el desarrollo integral de los profesores, en el mejoramiento 

de la calidad del Programa

9,09%

59,09%

4,55%

0,00%

0,00%

27,27%

5 4 3 2 1 0



Apreciación sobre la transparencia, equidad y eficiencia de 
los criterios y mecanismos de evaluación de los profesores

27,27% 27,27%

13,64%

45,45%

36,36%

45,45%

13,64%

22,73% 22,73%

0,00% 0,00%

4,55%

0,00% 0,00% 0,00%

13,64% 13,64% 13,64%
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Conocimiento de los procesos de autoevaluación y 
autorregulación que se realizan en el Programa

77,27%

22,73%

SI NO NS/NR



Contribución de los procesos de autoevaluación y 
autorregulación a la calidad académica del Programa

23,53%

70,59%

5,88% 0,00% 0,00% 0,00%

Muy Alta Alta Mediana Baja Muy Baja NS/NR



Suficiencia, disponibilidad/acceso, actualización y 
mantenimiento de los recursos informáticos y de apoyo 
docente con que cuenta el Programa para la enseñanza

0,00%

4,55%

9,09%

4,55%

40,91% 40,91%

50,00% 50,00%

40,91%

36,36%

18,18%

22,73%

4,55% 4,55% 4,55%

9,09%

0,00% 0,00%

4,55%

0,00%

13,64% 13,64% 13,64% 13,64%
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5

4

3

2

1

0



Suficiencia, disponibilidad, mantenimiento, actualización y 
dotación de equipos con que cuenta el Programa para el 
desarrollo de las actividades de docencia, investigacion y 

extension

4,55% 4,55% 4,55% 4,55% 4,55%

40,91%

59,09%

31,82%

50,00%

31,82%31,82%

13,64%

36,36%

22,73%

40,91%

9,09% 9,09%

13,64%

9,09% 9,09%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
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Conocimiento y utilizacion
de los programas y servicios de Bienestar

0,00%

10,00%
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Promoción de la salud y prevención
de la enfermedad: Psicoorientación,

salud estudiantil, prevención de
adicciones, salud mental, sexualidad y

amor, entre otros

Desarrollo Humano: Alimentación
para estudiantes, trabajadores

oficiales y personal administrativo,
tiquetes de transporte estudiantil,

becas y exenciones, grupos
culturales, arte y cultura.

Deportes: Formativo, representativo,
recreativo, representativo y

administración de escenarios
deportivos

FBU: Fondo de Bienestar
Universitario, Fondo Rotatorio de

Vivienda y Fondo Rotatorio de
Calamidad

Conoce

Utiliza



Servicios ofrecidos por Bienestar 

54,55%

50,00% 50,00%

27,27% 27,27%

31,82%

4,55%

9,09%

4,55%

0,00% 0,00% 0,00%0,00% 0,00% 0,00%0,00% 0,00% 0,00%
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Cumplimiento de las funciones administrativas

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

¿Tiene claridad sobre las
tareas administrativas que

usted realiza en el
Programa?

¿Las tareas administrativas
que usted realiza en el

Pograma facilitan el
cumplimiento de los

propósitos misionales?

¿Las tareas administrativas
que usted realiza responden

a las necesidades del
Programa?

¿Tiene claridad sobre las
tareas administrativas que

usted realiza en el
Programa?

SI

NO

NR



Acceso, funcionamiento y eficacia de los sistemas de 
información académica (MARES, SIPE, SIRI, REUNE, 

OPAC, entre otros)  

27,27%

18,18%

22,73%

45,45% 45,45%

40,91%

9,09%

18,18% 18,18%

4,55% 4,55% 4,55%

0,00% 0,00% 0,00%

13,64% 13,64% 13,64%
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Acceso, funcionamiento y eficacia de los sistemas de 
comunicación e información mediados por TIC y otros 

mecanismos de comunicación del Programa  (Página web de 
la Universidad y del Programa, correo electrónico, redes, 

entre otros)

36,36%

27,27% 27,27%

50,00%

54,55%

50,00%

13,64%

18,18%

22,73%

0,00% 0,00% 0,00%0,00% 0,00% 0,00%0,00% 0,00% 0,00%
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Planta física que utiliza el Programa (aulas, laboratorios y 
talleres, salas de cómputo, oficinas de los profesores, 

oficinas administrativas, servicios sanitarios, áreas de uso 
común, entre otras)  

13,64%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

40,91%

4,55%

50,00%

36,36% 36,36%

63,64%

36,36%

40,91% 40,91% 40,91%

22,73%

40,91%

31,82%

22,73%

31,82%
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31,82%

9,09%

18,18%
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9,09%
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4,55% 4,55% 4,55% 4,55% 4,55% 4,55%
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4,55%
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Acceso Diseño Capacidad Iluminación Ventilación Seguridad Higiene Estado
infraestructura

5

4

3

2

1

0



Correspondencia de la asignación de recursos físicos 
(Infraestructura) al Programa con respecto a sus 

necesidades

22,73%

72,73%

4,55%

SI NO NS/NR



Conocimiento del proceso de asignación y ejecución 
de los recursos financieros del Programa

45,45%

45,45%

9,09%

SI NO NS/NR



Recursos financieros del Programa
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